Langen umrechnen I

Beispiel: MaBzahl in die Tabelle unten eintragen und mit
0 erganzen je nach Umrechnung.
16 km = 160000 dm
km | hm dam |m dm cm mm
16 |0 0 0 0

1. 25 dam = mm

2. 400 dam = cm

3. 400 hm = dm

4. 90000000 mMm = km

5. 42 dm = mm

6. 68000 mm = m

7. 99 km = mm

8. 41000000 hm = km

9. 2300 cm = dm

10. 160 km = cm

km hm dam |m dm cm mm
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Langen umrechnen I

Beispiel: MaBzahl in die Tabelle unten eintragen und mit
0 erganzen je nach Umrechnung.
16 km = 160000 dm

km | hm dam |m dm cm mm
16 |0 0 0 0

1. 25 dam = 250000 mm

2. 400 dam = 400000 cm

3. 400 hm = 400000 dm

4. 90000000 mm = 90 km

5. 42 dm = 4200 mm

6. 68000 mm =68m

7. 99 km = 99000000 mm

8. 41000000 mm = 41 km

O. 2300 cm = 230 dm
10. 160 km = 16000000 cm
km hm dam |m dm cm mm
2 5 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0
40 0 0 0 0
90 0 0 0 0 0 0
4 2 0 0
6 8 0 0 0
99 0 0 0 0 0 0
41 0 0 0 0 0 0
2 3 0 0
160 |0 0 0 0 0
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Langen umrechnen II

Beispiel: MaBzahl in die Tabelle unten eintragen und mit
0 erganzen je nach Umrechnung.
16 km = 160000 dm

km | hm dam |m dm cm mm

16 |0 0 0 0
11. 46000000 cm = km
12. 460000 hm = dam
13. 77 cm = mm
14. 330 dam = cm
15. 680 km = cm
16. 9800000 dam = hm
17. 290000 dm = dam
18. 8500 m = dm
19. 14000 km = m
20. 7600 km = dm
km hm dam |m dm cm mm
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Langen umrechnen II

Beispiel: MaBzahl in die Tabelle unten eintragen und mit
0 erganzen je nach Umrechnung.
16 km = 160000 dm

km | hm dam |m dm cm mm

16 |0 0 0 0

11. 46000000 cm = 460 km

12. 460 hm = 4600 dam
13. 77 cm =770 mm

14. 330 dam = 330000 cm
15. 680 km = 68000000 cm
16. 98 dam =980 m

17. 290000 dm = 2900 dam

18. 8500 m = 85000 dm
19. 140 km = 140000 m
20. 70 km = 700000 dm
km hm dam |m dm cm mm
460 |0 0 0 0 0
46 0 0
7 7 0

3 3 0 0 0 0
680 |0 0 0 0 0

9 8 0
29 0 0 0 0
8 5 0 0 0
140 |0 0 0
70 0 0 0 0
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Langen umrechnen III

Beispiel: MaBzahl in die Tabelle unten eintragen und mit
0 erganzen je nach Umrechnung.
16 km = 160000 dm
km | hm dam |m dm cm mm
16 |0 0 0 0

1. 800 hm = km

2. 7000 dam = dm

3. 260000 cm = dam

4, 8600 km = dm

5. 530000 mm = dam

6. 8800 m = hm

7.91000000 mm = km

8. 4100 mm = dm

9. 690 m = cm

10. 800 hm = cm

km hm dam |m dm cm mm
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Langen umrechnen III

Beispiel: MaBzahl in die Tabelle unten eintragen und mit
0 erganzen je nach Umrechnung.
16 km = 160000 dm

km | hm dam |m dm cm mm
16 |0 0 0 0

1. 800 hm = 80 km

2. 7000 dam = 700000 dm

3. 260000 cm = 260 dam

4, 8600 km = 86000000 dm
5. 530000 mm = 53 dam
6. 8800 m = 88 hm

7. 91000000 mm = 91 km

8. 4100 mm =41 dm

O. 690 m = 69000 cm

10. 800 hm = 8000000 cm

km hm dam |m dm cm mm

80 0

70 0 0 0 0

2 6 0 0 0 0

8600 |0 0 0 0
5 3 0 0 0 0

8 8 0 0

91 0 0 0 0 0 0

4 1 0 0

6 9 0 0 0

80 0 0 0 0 0
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Langen umrechnen IV

Beispiel: MaBzahl in die Tabelle unten eintragen und mit
0 erganzen je nach Umrechnung.
16 km = 160000 dm

km | hm dam |m dm cm mm

16 |0 0 0 0
11. 81000000 hm = km
12. 2000000 dam = km
13. 400 hm = dm
14, 76 km = mm
15. 93000000 dam = km
16. 24 cm = mm
17. 2400 cm = dm
18. 60 mm = cm
19. 2000 hm = dm
20. 900000 m = dam

km hm dam |m dm cm mm
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Langen umrechnen IV

Beispiel: MaBzahl in die Tabelle unten eintragen und mit
0 erganzen je nach Umrechnung.
16 km = 160000 dm

km | hm dam |m dm cm mm
16 |0 0 0 0

11. 810 hm = 81 km

12. 2000 dam = 20 km

13. 400 hm = 400000 dm

14, 76 km /76000000 mm

15. 9300 dam = 93 km

16. 24 cm = 240 mm

17. 2400 cm = 240 dm

18. 60 mm =6 cm

19. 2000 hm = 2000000 dm

20. 900000 m = 90000 dam

km hm dam |m dm cm mm
81 0
20 0 0
40 0 0 0 0
76 0 0 0 0 0 0
93 0 0

2 4 0

2 4 0 0
6 0

200 |0 0 0 0
900 |0 0 0
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